
.Ata da 428‘a Sessao Ordinéria do Conselho do Centro de Humanidades da

Universidadc Federal do Cearé. A03 17 (dezessete) dias do més de maio do

ano de 2006 (dois mil 6 seis), as 09h 30min (nove horas e trinta minutes),

rcalizou—se 11a sala dc reunioes, mais uma sessao ordinaria do Conselho do

Centro de Humaniclades, sob a presidéncia da Senhora Diietm-a Piofessora

'Maria de Fatima Olivcila Costa, contando com a presenca dos Scnhores

Conselheiros: Elizabeth Dias Martins c Francisco Roberto Silveiia dc Pontes

Medeiros — chefe e representante do Departamento de Literatura; José Alber

Campos Uchoa e Yvanowik Dantas Valério — chefe pro — tempore ‘e

rcpresentante do Departamento de Letras Vernaculas; Ana Maria César

Pompcu e Livia Marcia Radis Baptista — chefe e representante do

Dcpartamento de’ Letras Estrangeiras; Liana Viana do Amaral — sub-chefe do

Departamento de Comunicacao Social; Rufe Batista de Pontes e Marcie dc

Assumpcao Pereira da Silva — chefe c representantc do Dcpartamento de

Ciéncias da Informacao; José Estevéio Machado Arcanjo e Francisco Uriban

Xavier de Holanda — chefe e representantc do Departamento de Ciéncias

Sociais; Cassio Adriano Braz de Aquino -— chefc do Departamcnto dc

Psicologia; Sebastiao Rogério de Barros da Ponte c Gerson Galo Ledezma
;. "“1.

: W Mencses —- chefe e representante do Dcpartarnento do Historia; Kleber

: Carneiro Amora e Atila Amaral Brilhantc — chefe e rcpresentante do

Departamento de Filosofia; Inés Silvia Vitorino Sampaio — coordenadora do

i; 1 Curso dc Comunicacao Social; Antonio Wagner Chacon Silva — coordenador

1
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do Curso de Bibliotcconomia; Domingos Sévio Abreu — coordenador do

Curso de Ciéncias Sociais; Evanildo Costeski — coordenador do Curso de
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Filosofia; Luciana Lobo Miranda — coordenadora do Curso dc Psicologia;

Kénya Sousa Rios — coordcnadora do Curso de Histéria; Maria Aparecida dc

Paiva Montenegro — coordenadora do Programa%P‘éS—GMM§50_.6m*
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Filosofia; Marcia Teixeira Nogueira — coordenador‘a do Programa de Pos—
Graduagfio em Lingfiistica; Maria de Fatima Vieira Severiano - coordenadora

do Curso de Mestrado" em Psicologia; Glaucya Gislayne Brito Cavalcade:

COordenadora Geral das Casas de Cultura Estrangeira; José Lima Teixeira ——

representante do Corpo técnico administrative; Marcos de Arafijo Nascimento

— representante do C.A. do Curso de Letras; Evilasio Oliveira — representante

do C. A. de Historia. ORDEM DO DIA: A Senhora Diretora registrou mai‘s

urna V62 a sua contrariedade pelo atraSO dos senliores Conselheiros :5 565550,

em seguida sugeriu que fossem aprovados 05 items mais urgentes: Bancas de’

Concursos, Projetos Politicos Pedagogicos e Afastamentos, devido a0

adiantado da hora. Os senhores Conselheiros aprovararn por unanimidade a

suges’iao da Senhora Diretora. A Co'nselheira Glaucya Gislayne Brito

Cavalcan’ce solicitou a exclusao do item 18 da pauta: Aprovagfio da Comissfio

de Avaliagao do Relatério de Progressé‘lo FunciOnal Vertical. Aprovado por

unanimidade. PRIMEIRA MATERIA: Aprovagfio da Ata da 426" Sessao

Ordinaria. Posta em votaoao, a matéria foi aprovada por unanimidade.

SEGUNDA MATERIA. Aprovaofio dos Projetos Politicos Pedagogicos dos

Cursos de Biblioteconomia e Filosofia — Campus Avaneado do Cariri. A

Senhora Diretora informou aos Conselheiros presentes sobre a import‘éncia da

criaoao dos curses para o desenvolvimento das regic’ies do Cariri e Sobral,

apesar de considerar uma decisfio politica e a0 mesmo tempo

'apreSSadaQuarito aos recursos financeiros, poderiam ser para melhorias

dentro da UFC. 21) Curso de BibliotecOnomia - O Conselheiro Antonio

Wagner Chacon Silva prestou esclareeimentos quanto as ementas das

disciplinas, criagao de laboraté’rios de alto porte para os respectivos Cursos,

informando que os principals objetivos 850 05 de proporcionar aos egressos do

Curso de Biblioteconomia e Ciéncia da Informaeao, um ensino de qualidade,

n
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tornando—os individuos reflexivos, dando énfase a formaoao e,

desenvolvimento profissional, Visando um dominio e competéncia humana,

tecnolégica, politica 6 social que lhe permita atuar no me1cado 6 na sociedade,

garantindo'. o desenvolvimento humano e compreendendo os paradoxes da

humanidade. Aproveitou ainda, para agradecer de pfiblico a contribuiofio dos

professores Fatima Portela, Marcio Assumpgao e Fatima Costa, 11a elaboraofio

do referido projeto. Posta em votaoao. A matéria foi aprovada por

unanimidade. b) Curso de Filosofia — O Conselheiro Kleb'er Cai'neiro Amora

relatou a matéria, informando que sua missao é aprofundar a reflexéio prépIia

~do saber filoséfico, diante das grandes questfies da existéncia, propiciando o

1 aflorar de CSpiritos capazes de pensar independente e diversamente acerca do

saber em geral e das categorias logicas préprias a investigaoao ci‘entifica em

‘ particular, ensejando assim a compreensao profunda e critica dos problemas

if ' . hui'rianos, da sociedade e da historia, b'em como desenvolver a oonsciéncia

ética do agir livre e m0ra1 e da sensibilidade estética dos futuro-s profissionais

da area da Filosofia. Apés alguns esclarecimentos, posta em votaofio, a

matéria foi aprovada por unanimidade. c) Curso de Psicologia-Campus de
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Sobral - A Conselheira Luciana Lobo Miranda relatou a matéria, informando

que seus objetivos principais sao “contribuir para o desenvolvimento da

Psicologia como ciéncia, mediante a 21950 integrada 611116 0 ensino, a pesquisa
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e a extensao; formar psicélogos, desenvolvendo habilidades a competéncias

que lhes permitam intervir criticamente na realidade, hem como dar

1" - H continuidade a sua educaofio; divulgar e produzir conhecimentos e111 diversas

areas da Psicologia, reconhecendo a pluralidade dos referenciais teorico—

metodolégicos que abordam o fenomeno psicolégico; atuar junto a

comunidade local, dispondo de habilidades conhemmentos Wéflw—
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que tal intervengzao seja possiV-el; educar os alunQS_de- Psigologia para o

exercicio profissi‘onal eticamente comprometido 6 para uma afifirdrfavopaVel

a pratica cidada”.Apés alns esclarecimentos, posta em votagao, a matéria

'foi aprovada por unanimidade. TERCEIRA MATERIA. ~ Aprovagao das

inscripoes do Concurso para Professor Efetivo/UFC — Campus do Cariri. O

Conseiheiro Atila do Amaral Brilhante, Presidente da Comissao Especial que

analisou as inscri‘gfi'es para o Concurso Pfiblico de Professor Adjunto e

Assistente para 0 Campus do Cariri, informou que nae houve problemas e que

apenas um candidato para Professor Assistente teve sua inscrieao indeferida

por nao ter revalidado o seu diploma que e de Institiiigao Paraguaia. Em

di's‘cussap o Conselheiro Atila comuni'cou que apos c‘onsulta a

Superintendéncia de Raoursos Humanos, quanto a0 Acordo de

reconhecimento de titulos entre os paises do Mercosul, citado pela requerente,

o qual lhe da 0 direito de anexar o referido ‘documento scm a revalidapao no

Brasil, foi informado que o diploma 36 sera aceito com a revalidagao no pais

do referido concurso. Informou ainda que as outras comissoes que vierem a

ser formadas tenham bastante atenpz’io com a analise e interpretagao da

Resolugao. Posta em vot‘apfio, a matéria foi aprovada por unanimidade. A

Conselheira Maria Aparecida Paiva Montenegro sugeriu a0 Conselho que

fosse colocado como ponto de pauta as Resolugfies para concursos, a fim de

que sejam analisadas mais profundamente. Aprovado por unanimidade a

sugestao da Conselh‘eira. QUARTA MATERIA: Aprovagao das Bancas d‘e

Concurso para Professor Efetivo/UFC ~ Campus do Cariri —Cursos de

Bibliote‘conomia e Filosofia. a) Biblioteconomia — A Conselheira Rute Batista

de Pontes .relatou a matéria indicando as Bancas para Concurso Pfiblico —

Campus do Cariri, para os seguintes setores de estudos: PESQUISA -

Professor Adjunto: Presidente: Prof. Dr. Lui‘z‘ Tadcu Fcitosa — UFC,
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Membros: Prof. Dr. Casemiro Silva Neto - UFC e Prof. Dr. César

Augusto Qastro — UFMA; 1° Suplente: Profa D1” Lidia Eugénia Cavalcante —

UPC 6 2° .Suplente: Prof“. Dr“. Francisca Arruda Ramalho — UFPB 6 para

Secretaria: Prof“. Esp. Ivone Bastos Bomfim Andrade — UFC.

ORGANIZACAO E TRATAMENTO DA INFORMACAO — Professor

Assistente - Presidente: Prof“ Ms. Maria de Fatima Silva Fontenele —

UFC, Membros: Prof. Dr. Antonio Wagner Chacon Silva -— UFC eBrof“.

Ms. Edna Gomes Pinheiro — UFPb, 1° Suplente: Prof. Dr. Casemiro Siiva

Neto — UPC 6 2° Suple‘nte: Prof‘. Ms. Rosa Zuleide Lima da Silva — UFPB 3

para Secretéria: Prof“. Esp. Ivone Bastos Bomfim Andrade — UFC.

ORGANIZAcAo E TRATAMENTO DA INFORMACAO — Professor

' Auxiliar - Presidente: Prof“ Ms. Maria de Fatima Silva Fonteneie ‘ UFC,

Membros: Prof. Dr. Antonio Wagner Chacon Silva — UFC 2 Prof“. Ms. I

Edna Gomes Pinheiro — UFPB, 1° Supiente: Prof. Dr. Casemi'ro Silva Neto

., UPC 6 2° Suplente: Prof“. Ms. Rosa Zuleide Lima da Silva — UFPB 6 para

Secretéria: Prof“. Esp. Ivone Bastos Bomfim Andrade — UPC.

TECNOLOGIAS DA INFORMACAO — Professor Assistente -

Preside-Me: Prof. Dr. Antonio Wagner Chacon Silva — UFC, Membros:

Prof. Dr. Marcelino Cavalcante Pequeno —— UFC 9 Prof“. Dr“. Miriam de

Albuquerque Aquino — UFPB; 1° Suplente: Prof. Dr. Elian de Castro

Machado — UFC 6 2° Suplente: Prof. Dr. Guilherme Ataide Dias — UFPB e

para Secretéria: Prof”. Ms. 'Rute Batista de Ponies — UFC.

FUNDAMENTACAO TE-DRICA EM BIBLIOTECONOMIA E

CIENCIA DA INFORMAcAo — Professor AdjuntoT—PresifienterP-roflf—

Dr”. Ana Maria Sii—de Caflalho — UFC, Mcmbrosh: Prof“. Ms. Jemima

Marques de Oliveira — UFPb e Prof“. Ms. Maria de Fatima Giiveira Costa

—- UFC‘ — 1° Suple‘nte: Prof’. Dr“. Lidia Eugenia Cavalcante — UFC e 2°
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Suplente: Prof’. Dr“. Eliany Alvarenga — UFPB 6 para Secretaria: Prof”. Rute

Batista de Pontes — UFC. b) Filosofia — O Conselheiro Kleber Carneiro

Amora relatou a matéria indicando as Ban'cas para Concurso Publico —

Campus do Cariri, para os seguintes setores de estudos: HISTORIA DA

FILOSOFIA — Professor Adjunto - Presidente: Prof. Dr. Eduardo

Ferreira Chagas — UFC, Membros: Prof“. Dr“. Karen Franklin da Silva —

UFC, Prof. Dr. Joao Emiliano Fortaleza de Aquino — UECE, 1° Suplente:

Prof. Dr. Dilmar Santos de Miranda — UFC, 2° Suplente: Prof‘ Dr“. Marly

Carvalho': Soares — UECE 6 para Secretaria: Prof“. Dr". Joana D'arc Mesquita

Borges — UFC. 'FILOSOFIA TEORICA: Presidente: Prof. Dr. Manfredo

Aralijo de Oliveira -— UFC, Membros: Prof. Dr. José Maria Arruda de

Souza — UFC, Prof. Dr. Giovanni da Silva Queiroz — UFPb, 1° Suplente:

Prof. Dr. Custédio Luis Silva de Almeida ~ UPC 6. 2° Suplentc: Prof. Dr.

Eduardo Jorge Oliveira Triandépolis —UECE 6 para Secretario: Prof. Dr.

Kleber Carneiro Amora — UFC. ETICA E FILOSOFIA POLiTICA —
Professor Assistente - Presidente: Prof. Dr. Celson de Moraes Pinheiro —

UFC, Membros: Prof. Dr. Odflio Alves Aguiar — UFC e Prof. Dr.

Regenaldo Rodrigues da Costa — UECE, 1° Suplen’te: Prof‘. Dr“. Mirtes

Mirian Amorim Maciel — UFC 6 2° Suplente: Prof. Dr. Bmanueu Angelo da

Rocha Fragoso — UECE 6 para Secretario: Prof. Dr. Atila Amaral Brilhante —

UFC. FILOSOFIA TEORICA — Professor Assistente - Presidentc: Prof.

Dr. Manfredo Arafijo dc Olivcira — UFC, Membros: Prof. Dr. José

Maria Arruda de Souza — UFC e Prof. Dr. Giovanni da Silva Queiroz —

UFPb, 1° Suplente: Prof. Dr. Custodio Luis Silva de Almeida — UPC '6 2°

Suplente: Prof. Dr. Eduardo Jorge Oliveira Triandépolis ~UECE 8 para

Secretario: Prof. Dr. Kleber Carneiro Amora — UFC. HISTGRIA DA

'FILOSOFIA - Presidente: Prof. Dr. Eduardo Ferreira Chagas — UFC,



Membros: Pro“. Dr“. Karen Franklin da Si'iva — UFC a flat". Dr. 3050'

Emiliano Fortaleza de Aquino — UECE, 1° Suplente: Prof. Dr. Dihnar

Santos de Miranda — UFC, 2° Suplente: Prof“ Dr". Marly Carvalho Soares —

UECE 6 para Secretaria: Prof’. Dr“. Joana D’arc Mesqui'ta Borges — UFC. c)

Setor’ de Estudo: SOCIOLOGIA- O Conselheiro‘fosé‘ Estmflachair—

n—
ui
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Alcanjo relatou a 1naté1ia ifidicando as Bancas pa1a Cones: so Publico —

Campus do Ca1iri pala o seguinte setor do estudo: Socioiogi C -— I’rofessor
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g? Q . .Dr“. Maria Neyara dc OliVeira Arafijo — UFC 9. Prof“. Rosimary do
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Adjunto Presidente: Prof. Dr César Barreira— UFC, Mambros: Prof“.

Oliveira Almeida — UECE, 1° Suplente: Prof‘. Dr”. Alba Maria Pinho. de

Carvalho — UPC 6 2° Suplente: Prof". Dr“. Lucili Grangeiro Cortez — UECE 6

para Secretario: Prof. Antonio Cristian Saraiva Pai-va —- UFC. Posta em

(A A votaoao, a matéria foi aprovada por unanimidade. QUINTA MATERIA:

' if Aprpvaofio das Bancas de Concurso para Professor Efe’éivo Adjunto/UFC.

A Senhora Diretora solicitou aovs: Conselheiros que fizessem a leitura da

matéria por ordem de pauta das bancas a screw aprovadas. a} Bepartamento

de Literatura - A Censelheira Elizabeth Dias Martins reiatou a matéria que

indica a Banca para Concurso Pfiblico de Professor Adjunto/UFC para o setorU

, do estudo: Literatura Brasileira — Presi’dente Prof. Dr. Sebaséifio Teoberto

’ Mourao Landim — UFC, Membros - Profa. Dra. Ei’isaEb-a de Fatima

' 'Madruga Dantas — UFPB e Prof. Dr. Aldo José Rodriguas de Lima —

‘i UFPE, 1° Suplente Profa. Dra. Angela Maria Rossas Mota Gutienez — UPC 6

2° Suplente Prof. Dr. Rubens Alves Pereira — Universidade E‘stadual de Feira

de Santana —UEFES ~ 6 para Secretario Prof. Ms. José Leite de Oliveira

II’111ior — UFC. Posta em VOtaoao, a matéria foi aprovada por uatanimidade. 1))

Departamento de Letras Vernaculas - O Con-selheiro José Alber CampOs

Uchoa relatou a matéria .que indioa a Banca para Concurso Pfiblico de
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Professor AssistenteFC para o setor de estudo: Lingua Portuguesa —

Presidente Profa. Dra. Monica Magalhacs Cavalcante —. UFC, MembrOs —

Prof. Dr. Francisco da Silva Borba — UNESP c Profa. Dra. Maria

Margarete Fernandes de Sousa — UFC, Suplentes — Profa. Dra. Marlene

Gongalves Mattes — UPC, Profa. Dra. Maria irandé Costa Morais Antunes — .

UECE e Prof. Dr.- Francisco Tarcisio Cavalcante — Facuidade Gama Filho.

Posta em votacao, a matéria foi aprovada por unanimidade. c) Departamento

de Ciéncias Sociais — O Conselheiro José Estevao Machado Areanjo relatOu a

matéria que indica a Banca para Concurso Pfiblico de Professor Adjunto/UFC

para o setor de estudo: Antropologia — Presidente — Profa. Dra. Simone

Simfies Ferreira Scares — UFC, Membros Profa. Dra. Paaia Montero —

USP e Profa. Drarlsabelle Braz Peixoto da Silva — UFC, Suplentes': Profa.

Dra. Sulamita de Almeida Vieira — UFC e Prof. Dr. Joao 'l‘adeu de Andrade —

UECE 6 para Secreraria Profa. Dra. Celina Amalia Ramalho Galvao. Posta em

votaeao, a matéria foi aprovada por Unanimidade. (:1) Departamento de

Psicologia — O Conselheiro Céssio Adriano Braz de Aquino relatou a matériat

que indica a Banca para Concurso Pfiblico de Professor ,Adjunto/UFC, rsetor de

estudo: Psicologia Compartamental — Presiéente — Profa. Bra. Ana Maria

Vieira Lage — UFC, Membros: Prof. Dr. Ricardo Lincoln Laranjeira

Barrocas — UFC e Profa. Dra. Sfinia Meyer — USP, Supient‘es: Prof. Dr.

Emmanuel Zagury Tourinho - UFPA e Prof. Dr. Roberto A‘lves Banaco —

PUC e para Secretario Prof. Dr. Joao Ilo Coelho Barbosa. Posta em votagao, a

materia foi aprovada por unanimidade. e) Departamcnto dc Comunicacao

Social — A Conselheira Liana Viana do Amaral informou aos Conselheiros

presentes da dificuldade de se encontrar professores da area a qual se destina o

concurso, para cornpor a banca. Em seguida relatou a matéria que indica a

Banca para Corrcurso Pfiblieo (16 Professor Assistente/UFC, setor de estudo:
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Audiovisual — Presjgente — Profa. Dra. Julia Maria Pareira de Miranda

Henriques — UFC, Mcmbros — Prof. Dr. Alfredo Enrico Vizeu Pereira

Jfinior — UFPE 6 Profa. Dra. Dacia Ibiapina da Silva —. Uni}, Suplentes:

Prof. Dr. Silas José de Paula/UPC e Profa. Dra. Josett’e Maria Alves de Souza

Monzani — UFSCar 6 para Secretario Prof. Ms. Ricardo Jorge de Lucena

Lucas. Posta em votagao, a matéria fol aprovada por unanimidade. SEXTA

MATERIA: Aprovagao clas Banca‘s de. Concurso do Curso de Psicologia para

Professor Efetivo/UFC — Campus de Sobral a a) Psicologia. O Conselheiro‘

Céssio Adriano Braz, de Aquino relatou a matéria indicando as Bancas para

Concurso Pfiblico para Professor Adjunt‘o — Campus de Sobral, para os

seguintes setOres de estudos: FUNDAMENTOS METCBC’LOGICOS —

Presidente: Profa. Dra. Angela dc Alencar Araripe Pinheir’o - UFC,

Membros: Prof. Dr. Antonio Caubi Ribeiro Tupinamba - UFC e Profa.

Dra. Sylvia Cavalcante —- UNIFOR; Suplentes Profa. Dra. Veriana de Fatima .

Rodrigues Colapo — UPC 6 Prof. Dr. Francisco da Silva Cavalcante JfiniOr —

UNIFOR 6 para Secretaria Profa. Dra. Veronica Morals Ximenes-UFC.

PSICOLOGIA SOCIAL: Presidente: Profa. Dra. Maria dc Fatima Vieira

Severiano — UFC, Membros: Profa. Dra. Angela de Aleacar Araripe

Pinheiro — UFc‘r‘e ”Prof. Dr. Leancio Camino .Rodrigaes — UFPB;
. Suplentes: Profa. Dra. Rosangela Francischini — UFRN 6 Prof. Dr. caSSio

Adriano Braz de Aquino — UFC - 6 para Secretaria Profa. Dra. Zulmira Aurea

Cruz. Bomfim a UFC. TEORIAS E TECNICAS PsrcoTERAPICAs
(Psicanalise) — Presidente: Prof. Dr. Ricardo Lincoln Laranj eira Barrocas

— UFC, Membros: Profa. Dra. Laéria Beserra Fenteneie - DEC 6 Profa.

Dra. Lefinia Cavalcante Teixeira — UNIFOR; Suplentes 'Profa. Dra. Clara

Virginia de Queiroz Pinheiro — UNIFOR e Profa. Dra. Ros‘eane Freitas

Nicolau - UFC e para Secretario Prof. Dr. Orlando Soelro Cruxen — UFC.
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' TEORIAS E TECNICAS PSICOTERAPICAS (Fenoi‘nen‘ologia):

Presidente: Prof. Dr. José Célio Freire — UFC,Membros: P10fa.Dra.

Virginia Moreira — UNIFOR e Profa. Dra. Vilma Maria Bax reto Paiva —

UFC; Sup1entes: Profa. Dra.Ma11a Gercileni Campos de Araitjo — UFC 6

Prof. Dr. George Daniel Janja Bloc Boris — UNIFOR. TEORIAS E

TECNICAS PSICOTERAPICAS (Comportamental):iPresidente; Profa.

Dra. Ana Maria Vieira Lage — UFC, Membros Profa. D13. Sonia Meyer -

USP 6 Prof. Dr. Ricardo Lincoln Laranjeira Barrocas — UFC; Suplentes:

Prof. Dr. Gustavo Alberto Pereira de Moura v UFC 6 Prof. Dr. Emmanuel

‘Zagury Tourinho - UFPA e para Secretério Prof. Dr. 1050 110 Coelho Bsarbosa

- UFC. PSICOLOGIA DO DESENVOLVIMENTO: President-e: Profa.

Dra. Vilma Maria Barreto Paiva — UFC, Membros Prof. Dr. Jesus Garcia

Pascu-al — UFC e Profa. Dra. Alina Galvfio Spinillo '— UFPE; Suple'ntes:

Profa. Dra. Ana Maria Vieira Lage — UFC 61 Profa. Dra. Clara Maria Melo dos

Santos — UFRN e para. Secretéria Profa. Dra. Luciana'Lobo Miranda. Posta em

votagao, a matéria fo1 aprovada por ur1animidade.b) FIELOSGFIA: 0 Prof.

Kleber CarneLro Amora,re1atou a matéria indicando a Banca para Concurso

Pfiblico de Professor Adjunto — Campus de Sob1al, pa1a o seguinte setor de

estudo: Filosofia - Presidente: Prof. Dr. Manfredo Arafijo de Oliveira —

UFC, Membros: Prof. Dr. Tarcicio Haroldo Cavalcante cueno - UFC e

Profa. Dra. Vera Lucia Caldas Vidal — Fio Cruz — RJ, Sruplentes: Prof. Dr.

José Maria Arruda de Souza - UFC 6 Prof. Dr. Jofio 1311111121110 Fortaleza de

Aquino — UECE e para Secretério Prof. Dr. Evanildo Costeski ~ UFC. Posta

em votaoéo, a matéria foi aprovada por unanimidade. c) Sociologia - 0 Prof.

Iosé Estevao Machado Arcanjo, relatou a matéria indicando a Banca para

Concurso Publico de Professor Adjunto — Campus Ele Sobial‘para‘o—seguirfie—

se‘tor de estudo: Sociologia— Presidente: Prof. D1. And1é fiaguette— UFC,
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'Membros: Prof. Dr. Jawdat Abu-E‘i—Haj —— UFC e Profa. Bra. Elisabeth

Fifiza Aragfio — UECE; Suplentes: Profa. Dra. Maria Sulamita de Almeida

Vieira — UPC 6 Prof. Dr. Francisco Horacio da Silva Frota — UECE 6 para

Secretério Prof. Dr. Valmir LOpes de Lima - UFC. Posta em votaoao, a

,j matéria foi aprovada por unanimidade. SETIMA MATERIA: Afastamento

de Docente — Departa‘mcnto de Ciéncias Sociais. O Conselheiro José

Estevéio Machado Arcanj‘o relatou a matéria aprovada em reunifio do

Departamento de Ciéncias Sooiais no dia 16.05.06, que trata da solicitagaode

afastamento da Profa. Dra. Irlys Alencar Firmo Barreira, no periodo de 10 a

29 'de junho de 2006.21 fimr de realizar misséo de trabalho para o acor'dcT

CAPES/GRICES na Universidade de Lisboa. Posta em votaoao, a matéria foi

aprovada por unanimidade. OITAVA MATERIA: Prorrogagfio de

afastamento de Docente — Coordenag-‘ao Geral 0213 (325223 die Cultura

Estrangeira — A Conselheira Glaucya Gislayne Brito Cavalcante relatou a

matéria aprovada em reuniao da Coordenagao Geral das Casas de Cultura

Estrangeira no dia 12.05.06, que trata da solicitagao de prorrogagéio, para além

dos 4 anos, de afastamento da Profa. Veronica de Melo Femandes da Casa de

Cultura Britancia, por mais seis (06) meses, a partir de 01 de agosto de 2006', a

fun de coacluir o curso de doutorado que ora realiza na Universidade do

Arizona, efn Tucson — Arizona — EUA, apesar da resolugfio permitir esse

afastamento pot até 4‘ anos, conforme orientagao do proprio orientador.A

Conselheira Glaucia Gislayne Brito Cavalcante informou aos senhores

Conselheiros que se faz necessaria a prorrogaoéio do afastamento da citada

professora ulna vez que o projeto da tese de doutorado so pode ser escrito apos

terminados todos os créditos de disciplinasAcrescenta ainda que a defesa jar

esté agendada para janeiro de 2007. Posta em votaoao, a matéria foi aprovada

po‘r unanimidade. COMUNICACOES: A Senhora Dix-stow comuaicou aos
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Conselheiros presentes da necessidade de uma reuniéio extraordinéria em

virtude da' extensa pauta bem come 05 resultados dos concursos que deverfio

ser homologados por este Conselho. Nada mais havendo a tratar, a Sta.

Diretora Prjéfa. Maria de Fétima Oliveira Costa agradeceu a presen'Qa de todos

e deu por encerrada 21 3633510, da qual eu, Fernanda Aparecida de Miranda,

lavrei 21 presents ata que, ap-és Iida e aprovada, seré assinada por mim 'e pelos

demais presentes.


